
14. December – Oneskorený Mikuláš

Oliver nie je veľmi dobrý v pamätaní si vecí, ktoré potrebuje spraviť… Dnes musí dokonca 
spraviť  až  3  veci.  Musí  si  otvoriť  políčko  svojho  adventného  kalendára,  ktorý  dostal  na 
Mikuláša, ozdobiť vianočný stromček a vymyslieť nejaký epický darček pre Sebika. Aby to bolo 
pre Olivera ľahšie, zaznačil si tieto povinnosti ako nakreslené obrázky. Ako sa na ne tak pozeral, 
rozhodol sa, že dnes miesto toho aby robil veci ktoré treba, vytvorí si z obrázkov logickú úlohu.  
Aj vy ju môžete vyriešiť. (pozn. autora: ale nie na úkor neurobenia svojich povinností!)

Zadanie: Vložte  do  každého  (prázdneho)  políčka  mriežky  darček,  stromček,  alebo 
Mikuláša. V každom hrubo vyznačenom regióne musia byť všetky tri obrázky buď 
rovnaké, alebo všetky navzájom rôzne (teda jeden z každého). Rovnaké obrázky sa 
nedotýkajú cez hrubú čiaru regiónu. Šípky sú iba na získanie odpovede, počas riešenia ich 
ignorujte. Farebnosť regiónov je iba estetická. Pozrite si aj názorný príklad:

Ako odpoveď vypíšte objekty v riadku A, potom čiarku, potom objekty v riadku B. Žiadne iné 
oddeľovače okrem prostrednej čiarky nepíšte. Namiesto darčeku napíšte D, namiesto Mikuláša 
napíšte M a namiesto stromu S. V názornom príklade by ste odovzdali SMMSSM,MMSDSM.


